GERMOXID - TECHNICAL DATASHEET

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc. e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

DISINFETTANTE ALLA CLOREXIDINA FAZZOLETTINI

GERMOXID DISINFETTANTE ALLA CLOREXIDINA FAZZOLETTINI is a skin antiseptic, registered at Italian Ministry of Health, indicated for disinfections of hands and intact skin in general.

The GERMOXID line contains Chlorhexidine digluconate, an active ingredient particularly used as an antiseptic in products that are in contact with the skin.

GERMOXID DISINFETTANTE ALLA CLOREXIDINA FAZZOLETTINI are wipes for a fast skin disinfection, pleasantly scented with Bergamot oil.



INSTRUCTIONS FOR USE

Pull out the wipe from the sachet, from the jar or from the flow pack and use it on the part to disinfect. Let it act for at least 1 minute.

PACKAGING

Internal Code:	Primary packaging:	Secondary packaging:
Q660C	HDPE jar with 100 wipes	Box of 6 jars
Q534C	PE Flow pack with 20 wipes	Box of 16 flow pack

Barcode	ITF	Boz size (mm)	Pallet composition
8009110028906	08009110028906	249 w x 167 d x 187 h	100 ctn (5 floors x 20)
8009110029972	08009110029972	155 w x 295 d x 100 h	162 ctn (9 floors x 18)

All primary packaging is according to the specifications provided by the Pharmacopoeia. The materials do not contain allergenics and are perfectly compatible with all components of the formulation.

Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc. e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

GERMOXID - TECHNICAL DATASHEET

DISINFETTANTE ALLA CLOREXIDINA FAZZOLETTINI

COMPOSITION

100 g of soaking solution contain:

Chlorhexidine digluconate 1 g, soluble bergamot essential oil, depurated water q.s. to 100 g. Contains: Limonene, Linalool.

PRODUCT FORM

TNT wipes with bergamot perfume.

ACTIVITY

GERMOXID DISINFETTANTE ALLA CLOREXIDINA FAZZOLETTINI is a disinfectant ready for use with a broad-spectrum bacterial action.

TEST

EN 12054; EN 1500.

VALIDITY

5 years. The indicated period of validity refers to the product in its container and properly used and stored.

HOW TO STORAGE

Store in a cool, dry place, away from heat sources.

QUALITY CONTROL

The components (raw materials, containers, labels, etc.) and the processing steps of each lot are regularly and carefully checked internally following the procedures of the Organization Quality Management System certified UNI EN ISO 9001.

AUTHORIZATIONS

Italian MOH Registration No. 11.571.